

Домашнее задание на тему: «Законы братьев Гракхов».

Вопрос 1.

Ответь на вопросы. Для каждого верного утверждения поставьте «+», для каждого неверного утверждения – «-».

1. Мелкие земледельцы в Италии и римские бедняки ничего не выигрывали от земельных реформ братьев Гракхов.
2. Богатые земледельцы, владельцы лучших участков государственной земли, сенаторы более всего выиграли от земельных реформ.
3. Тиберий Гракх предложил ограничить размеры владений богачей, а образовавшиеся излишки земли отдать крестьянам.

Вопрос 2.

Выберите несколько вариантов ответа. Почему Тиберий и Гай Гракхи считали необходимым принять земельные законы?

- Разорялись свободные земледельцы Италии.
- Возникла угроза восстания рабов, скопившихся в Италии.
- Рим терпел поражения в войнах с соседями.
- Возникла угроза ослабления римской армии, основой которой были свободные земледельцы.

Вопрос 3.

Заполните пропуски в тексте.

В году до н.э. народным трибуном был избран брат Тиберия – Гракх. По его предложению бедным римским гражданам стали выделять землю в , создавая там римские .

Вопрос 4.

Пронумеруйте законы в порядке их создания, чтобы увидеть рисунок.

Законы Драконта

Реформы Солона

Земельный закон Тиберия Гракха в Риме

Законы Хаммурапи



